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HETVEHELY TELEPÜLÉS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
III. évf. 10. szám.

Önkormányzati hírek

Hetvehely község képviselő-testületét megkereste a Shannom kommunikációval foglalkozó ügyvezető igazgató és bejelentette, hogy a Strabag Rt. egy cementgyárat szeretne építeni településünk határában. A zöldmezős beruházás 25 milliárd Ft költségbe kerül, és 100 fő foglalkoztatását eredményezi közvetlenül, s további 200 fő beszállítói kört érint. Első lépésben egy hatástanulmány készül el, melyben elemezve lesznek a környezetre és a településre történő változások. Bővebb információ kb. 1 hónap múlva várható.

Elkészült a körjegyzőség épületének fűtéskorszerűsítése. Kivitelező a Csőszer Kft. volt. A mintegy 3,5 millió Ft  értékű beruházás eredményeként új központi fűtést kapott a teljes épület beleértve a német kisebbségi irodát és a gyógyszertárat is.

Településünkről 20 fő részvételével látogatást tettünk a Paksi Atomerőműben. A látogatók megismerhették az erőmű különböző objektumait és láthatták a blokkokat is, melyeknek teljesítménye az ország villamosenergia szükségletének 40 %-át biztosítják. A program folytatásaként vendégfogadásban volt részünk.

Önkormányzatunk pályázaton forrást nyert a környezetvédelmi program elkészítéséhez. A program készítése az Önkormányzat kötelező feladatai közé sorolható. A támogatás több mint 1 millió Ft.

Képviselő-testület 500.000,- Ft-ot különít el a Bursa Hungarica támogatására, mely a felsőfokú iskolába járóknak nyújt anyagi segítséget. A döntést egyhangú szavazattal fogadták el a képviselők.

Helyesbítés a Magyar Posta Rt. által közölt információban!!!

Hetvehely település képviselő-testülete harcot folytatott a helyi posta megmentése érdekében és nem fogadta el az Igazgatóság bejelentését, mely a posta bezárását szorgalmazta. A képviselő-testületi tagok találkoztak a posta vezetésével és megfelelő érvekkel kompromisszumos megoldás született. A posta bezárása elmarad, de csökkentett óraszámban lesz nyitva, napi 5 órában. Kérjük a lakosságot, hogy postai ügyeit ezután is a Posta épületében rendezzék és ne a mobil szolgáltatással, mert a kihasználtságot ellenőrzik és pontozzák. Nem szabad, hogy a forgalma csökkenjen, sőt inkább növelni kell, de ehhez a lakosság pozitív hozzáállása is szükséges.

Következő oldalunkon olvashatók a posta által megadott szolgáltatási pontok, melyek igénybevételét szorgalmazzuk a lakosság felé.

Köszönjük:


Képviselő-testület


Szentkatalin Önkormányzat hírei

Ebben az évben a szentkatalini falunapot augusztus 30-án tartottuk. A gyermekvetélkedők korán délelőtt elkezdődtek. Sok – sok nyeremény-nek és ajándéknak örülhettek a résztvevők. A vetélkedők ideje alatt már az egyik üstben készült a pörkölt sertésből, a másikban pedig abból a három kecskéből, melyet Krstanovic Djuro képespusztai lakos ajánlott fel a falunapra. 

Eközben megérkeztek a Szentkatalini Baráti Kör tagjai is, akiket később Ambrus Imre köszöntött, majd beszámolt az elmúlt év eseményeiről valamint elemezte azokat. 

A karácodfai templomban az ünnepi szentmisét az abaligeti plébános úr celebrálta. Megkoszorúztuk a világháborús áldozatok emléktábláit is, ahol Palkovics János rögtönzött, de megható emlékezését hallgathattuk meg.

Délidőtől a falu lakosai, a vendégek, a labdarúgók, a szurkolók folyamatosan lettek kiszolgálva a rendkívül ízletes étkekből. Köszönet érte mindazoknak, akik ezért egész nap dolgoztak, szolgálatkészek voltak. Délután barátságos labdarúgó mérkőzések zajlottak. Fiaink ellen már nem csak a káni, hanem az okorvölgyi és kisbesztercei csapat is kiállt. Végül is fiaink szerezték meg a győzelmet, melyhez gratulálunk!
Egyébként is örömteli az a tendencia, hogy évközben is zajlanak barátságos labdarúgó mérkőzések a környező községek csapataival. A falunap óta már egy kisbesztercei meghívásnak is eleget tett a csapat és győzelemmel térhetett haza.

A nap leginkább várt eseménye a bál, sziporkázóan jól sikerült. Köszönhető ez a képzett zenekarnak, akik messzi vidékről való oda-vissza szállítását képviselőnk Vucskovics Csaba vállalta, díjazásukhoz pedig ugyancsak képviselőnk Pretzell Rainer Lothárné 10.000,- Ft-al járult hozzá.

A falunapi összefogás, példamutatás volt az év többi napjára is.

Képviselő-testületünk 2003. szeptember 1-i határidőre négy pályázatot nyújtott be:

· a „Térség- és Település Felzárkóztatási Célelőirányzat”/TTFC/ pályázati felhívásra két pályázatot:

1. Szentkatalin – Képespuszta bekötőút tervezése

2. Játszótér létesítéséhez telekvásárlás

· a „Kistérségi Támogatási Alap” /KITA/ pályázati felhívásra ugyancsak két pályázatot:

1. Több funkciós közösségi ház létrehozása

2. A községben átvezető útárok szilárd burkolattal való ellátása

A TTFC pályázathoz 20 %-os önerő szükséges, míg a KITA pályázat községünkre rendkívül kedvező lehet, ugyanis önerő nélkül is megítélhető. A játszótér és labdarúgópálya létesítésének, a telekvásárlásra beadott pályázat feltételeit és az azzal kapcsolatos kiadásokat az önkormányzat teljesítette. Az eladók által meghatározott eladási árat elfogadta. Sajnos, - a négy közül – ez a pályázat mégsem lehet sikeres, ugyanis az adásvételi szerződésről hiányzó tulajdonostársak aláírásainak intézését magára vállaló személy, - egy hónap alatt – vállalását határidőre nem teljesítette. Kárt okozott ezzel az önkormányzatnak és családjának is.

Képviselőnk, Szilágyi József és felesége elkészítették soronként és temetési helyenként a temetői térképet, valamint nyilvántartásba vették az elhunytak adatait. Ennek a munkának az elvégzése alapvetően szükséges ahhoz, hogy a köztemető fenntartására vonatkozó – kötelező önkormányzati feladat az előírásoknak megfelelően ellátható legyen. Köszönet mindkettőjüknek!

Önkormányzatunk Szentlőrinc Város Önkormányzatától igen méltányos, 50.000,- Ft vételáron faszerkezetű autóbuszvárót vásárolt, melynek községünkbe szállítása a mi feladatunk. Egy előre meghatározott hétvégi napon, kézi erővel kell szállítóeszközre tenni a faépítményt. Segíteni akarók jelentkezését várja a képviselő-testület.

Az önkormányzat közhasznú munkásai a szentkatalini temető elhanyagolt részének rendbetételét végzik. A régi sírokat, a még fellelhető fejfákat szabadítják ki a bozótosból, akácosból. Három hulladéklerakó is ki lett jelölve, melyet kérjük vegyenek igénybe a temetőlátogatók! Halottak napján rendezett temetőkertben emlékezhetnek szeretteikre a hozzátartozók.


Toperczer Istvánné


polgármester asszony

AZ EURÓPAI UNIÓ DIÓHÉJBAN

IV. rész

EU Kronológia

1992-ben a Maastrichti Szerződés aláírásával megalakult az Európai Unió. Az EU alapja az ún. három pillér. Az első pillért az Európai Közösségek alkotják, a második pillér a közös kül- és biztonságpolitika, a harmadik pillér a bel- és igazságügyi együttműködés. Mivel az említett szerződés csak 1993. november 1-én lépett hatályba, ettől a dátumtól kezdve nevezzük a szervezetet Európai Uniónak.

Az Európai Uniónak jelenleg 15 tagja van. A különböző országok a szervezet megalakulása óta folyamatosan csatlakoztak az EU-hoz.

1957-ben Németország, Franciaország, Olaszország, Hollandia, Belgium, Luxemburg

1973-ban Nagy-Brittania, Dánia, Írország

1981-ben Görögország

1986-ban Portugália, Spanyolország

1995-ben Ausztria, Finnország, Svédország

1991. december 16-án Brüsszelben Magyarország aláírta a Társulási Szerződéseket, az ún. Európai Megállapodásokat, majd 1994. április 1-én kérte felvételét az EU-ba.

1998-ban kezdődtek meg Magyarországgal a csatlakozási tárgyalások.

2002. december 13-án Koppenhágában az Európai Tanács ülésén lezárultak a csatlakozási tárgyalások. Döntés született arról, hogy Magyarországgal együtt 10 ország 2004. május 1-jével az EU teljes jogú tagjává válik.

2004. május 1-jén csatlakozó országok a következők: Magyarország, Csehország, Szlovákia, Szlovénia Ciprus, Észtország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Málta.

A jelenlegi társult státuszú, még felvételt nem nyert országok: Románia (1995-ben jelentkezett), Svájc (1992-ben jelentkezett, de visszavonta jelentkezését), Bulgária (1995-ben jelentkezett), Törökország (1987-ben jelentkezett).

(befejező rész)


Petrin László

Néhány szó a fejtetvességről

Az elmúlt tanévben sok problémát okozott az iskolában és az óvodában elszaporodó fejtetvesség, ezért néhány gondolatot szeretnék ezzel kapcsolatosan papírra vetni. A fejtetű fő terjedési módja a közvetlen érintkezés. Gyermekközösségben ezt megakadályozni igen nehéz, hiszen a gyermekek együtt játszanak, tanulnak. Az sem könnyű feladat kideríteni, hogy ki kitől fertőződhetett meg a fejtetvességgel, hiszen ez az élősködő nem válogat gyermek és gyermek között, sőt sok esetben a megfertőződött gyermek „veszélyt” jelent az egész családra nézve. Hogy mégis mit lehet tenni? Elsősorban a gyermekek hajának gyakori átvizsgálásával és tetűírtóhajszesz (NIX, PEDEX, NITTYFOR) használatával az esetleges korai fertőzöttség kiszűrhető, így a kezelés könnyebben elvégezhető. Fertőzött személy esetén a tetűírtóhajszesz önmagába történő alkalmazása nem elegendő. A serkék eltávolítása a hajszálakról is szükséges a tetvesség megszüntetéséhez, emellett az ágynemű, sapka, ruházat gyakori, fertőtlenítő mosása is elengedhetetlen követelmény.

Mindezek figyelembevételével és betartásával megelőzhető a fejtetű nagyfokú elterjedése.


Sz. T.

IRODALMI OLDAL


SZABADON VÁLASZTOTT




Magyar   Német
OLDAL   BLATT 
Deutsch   Ungarisch



Nyílt levél

a kisiskolásokért

Kedves Szülők!

Köszöntjük Önöket abból az alkalomból, hogy gyermekeik megkezdték a tanévet. Bizonyára érzik és nem kis szorongással élik meg, hogy kezdetét veszi egy munkával, kötelességgel járó időszak, ami sok-sok probléma, félelem forrása is lehet gyermekeknek, szülőknek egyaránt. Mindannyian őszintén akarjuk, hogy ne így legyen! Levelünk egyik célja éppen az, hogy az iskolával való találkozás minden gyermek számára örömforrássá váljék.

Amikor a szülői ház néhány fontos tennivalóit számba véve tanácsokat fogalmazunk meg, azzal a szilárd meggyőződéssel tesszük, hogy Önök készek az iskolával való együttműködésre. Felelősséget érez-nek gyermekük közeli és távoli jövőjéért.

Tapasztaljuk, hogy az iskolaév kezdését a gyermekek különböző-képpen élik meg. Vannak, akiknél a megváltozott körülmények komoly problémákat okoznak (pl. nyugtalan alvás, túlzott fáradékonyság, emésztési zavarok, gyomor- és fejfájás stb.)

A meleg, támogató, buzdító családi légkörből kikerült gyerme-keknél ritkábban tapasztalhatók ezek a tünetek. Ők azok, akik lelkesedéssel vesznek részt az órai munkában, hogy ezzel is örömet szerezhessenek szüleiknek és tanítójuknak.

Munkálkodjanak azon, hogy rokonszenv alakuljon ki az iskola, a gyermek és a nevelő között. Fontos, hogy az egész család minden megnyilatkozása azt érzékeltesse, hogy a felnőttek is nagyra értékelik az iskolát és az ott folyó munkát. Az a kisiskolás ugyanis, aki a felnőttek meggondolatlan kijelen-

tései alapján „túl nehéznek” tartja az iskolát, az nagy valószínűséggel tanulási nehézségekkel fog küzdeni már az első hetekben. A tanulási kedvetlenség, az iskolától való félelem ebben az életszakaszban végzetes lehet.

A kezdeti nehézségek láttán mindig a dicséret oldaláról közelítsenek gyermekükhöz, mert ez iránt nem válik közömbössé. Az állandó szidással szemben viszont védekezik és egy idő után nem érdekli, hogy mit mondanak a szülei. Ekkor folyamodnak többen a legrosszabbhoz, a veréshez. Kérjük, ne tegyék! Ezzel szétrombolnák a gyermekhez fűződő kapcsolatukat és a problémát sem oldaná meg.

Nem közömbös az sem, hogy milyenek a tanulás külső feltételei. Jó, ha van a lakásban egy állandó, elkülönített szobarész, amely csak az övé. Ezt aztán kedvére alakítgathatja, rendezgetheti. Az sem baj, ha nincs mindig kínos rend ebben a kuckóban. A lényeg az, hogy kedvvel végzett, zavartalan tanulásra késztessen. A megfelelő megvilágítás, a testméretekhez illő bútor-, a kellemes hőmérséklet mind a jóízű tanulás feltételei.

Gyakori szülői probléma az együtt tanulás és a segítségnyújtás mértékének a kérdése. A cél az önálló tanulás mielőbbi elérése, de azt tanácsoljuk, hogy kezdetben tartózkodjanak abban a helyiségben, ahol a gyermek tanul, hogy szükség esetén segítséget kérhessen. A napköziotthonos gyermek megta-nulja a leckéjét az iskolában. Ne hagyják azonban őket sem magukra! Minden nap keressék meg annak a lehetőségét, hogy beszél-gessenek az iskolában történtekről, tanultakról.

Szeretnénk felhívni figyelmüket a tanulási siker változékonyságára. 

A tanév folyamán ugyanis ez nem mindig egyenesen felfelé ívelő. Vannak olyan időszakok, amikor a teljesítményben visszaesés mutat-kozik. Ilyenkor a barátságos bíztatás csodát művelhet. Időt kell szakítani arra, hogy érthető módon elmagyarázzuk neki, mi okozta eredménytelenségét és az hogyan küszöbölhető ki. A védettség érzésére ezekben a nehéz napokban nagy szüksége van a gyermeknek.

Kulcskérdés a pihenés biztosí-tása is. A kialvatlan gyermek túlzott mozgékonyságával, fegyelmezet-lenségével hívja fel magára a figyelmet az iskolában. Az álmos gyermek nem tud figyelni. Aludjon naponta 10-11 órát.

Bizonyára tudják, hogy a sikeres tanulás egyik feltétele a kielégítő és célszerű táplálkozás. Hány gyermek jön mégis reggeli nélkül az iskolába! Az éhes gyermek nem tud figyelni. Az alultápláltság a tanulási képesség károsodásához vezet.

Végezetül engedjenek meg egy kérdést! Ismerik Önök eléggé saját gyermeküket? Kérjük, vegyék komolyan ezt a kérdést, mert a túlzott szülői elvárások követel-ménytámasztások lelki összerop-panással járó feszültséget idéznek elő. Ha úgy érzik, hogy valami nincs rendben gyermekük fejlődé-sében, forduljanak szakemberhez. Alvászavarok, éjszakai bepisilés, fokozott iskolai szorongás, hirtelen teljesítményromlás esetében szak-emberek állnak rendelkezésére. Gyakran már egy beszélgetéssel is tisztázható a jelentkező problémák eredete és megoldási módja.

Kívánjuk, hogy az iskolakezdés és folytatás valamennyiük számára örömteli, sikerekben gazdag legyen!


Petrin László


A Hetvehelyi Beás Cigány Egyesület vezetősége kéri a lakosságot, hogy feleslegesség vált még használható felnőtt- és gyermekruhákat, valamint játékokat karitatív tevékenység céljából ajánlják fel az egyesület részére. A gyűjtést a rászoruló családok helyzetének javítása miatt szervezzük. A felajánlott adományokat 2003. október 13-tól 17-ig 1300-1600 óra  között adhatják le a Teleházban. 

Előre is köszönjük!


Bogdán János


elnök




Apraja – falva hírei

Újra eljött az ősz, a tanévkezdés, az új óvodai év kezdete. Nemcsak a természet „öltözött” új őszi ruhájába, hanem csoportszobánk is. A nyár folyamán kifestettük, felújítottuk az óvodai csoportszobát, a bútorokat, székeket – így egy nagyon vidám, hangulatos „varázsbirodalom” fogadja az új és „régi” óvodásokat. Az óvodai létszám az idei évben „ideális”, mivel megszűnt a túlzsúfoltság – amit sokszor gyermekeink is éreztek - , idén „csak” 22 kisgyermeket írattak be.

A kicsik igazi „nagycsaládias” légkörbe érkezhetnek oviba, hiszen a nagy- és középső csoportosok szeretettel, kedvesen fogadták új kispajtásaikat.  

Igazi „nagycsaládhoz” hűen szeptember hónapban már barangoló kirándulást szerveztünk az erdőbe. Nyomolvasás, levél-gyűjtés, tűzrakáshoz gallyak begyűjtése, hegymászás, labdázás… és sorolhatnám még tovább a vidám nap eseményeit, melyet a szalonnasütés koronázott! Minden kis ovisunk nagyon jól érezte magát, azóta is szívesen emlegetik e kellemes nap emlékeit; várva, hogy mikor ismételjük meg!?

Néhány lelkes szülő összefogott, hogy a hagyományainkhoz hűen az idei évben is megszervezzék az óvodai jótékonysági bált; melynek bevételét óvodás gyermekeink karácsonyi ajándékára és az ovis kirándulások megszervezésére szeretnék fordítani.

Lelkesedésüket köszönjük és reméljük, hogy   s e g í t ő k r e,  t á m o g a t ó k r a   találnak nemes céljuk megvalósításához!

Óvodásaink nevében előre is köszönjük!



Pályázat

Mint korábbi számunkban beszámoltunk már róla, iskolánk pályázatot nyújtott be a Baranya Megyei Közoktatás Fejlesztési Közalapítvány kiírására azért, hogy iskolánk művészeti nevelésének tárgyi feltételei javuljanak. A kuratórium döntésének értelmében a megpályázott teljes összeget elnyerte intézményünk, így még az idén megvásárlásra kerülnek a rajzasztalok, padok, s az egyéb kiegészítő eszközök.

A tanév helyi rendje

A tantestület szeptember 8.-i nevelőtestületi értekezletén elfogadta a tanév helyi rendjét szabályozó rendeletét, ennek legfontosabb dátumairól tájékoztatjuk most az érdekelteket.

A tanév szeptember 1.-től június 19.-ig tart.

A köztársaság kikiáltásának ünnepe alkalmából könyvtárhasználati versenyt rendezünk, és koszorúzást tartunk.

Az őszi szünet október 20-22.-ig lesz. A szünet előtti utolsó tanítási nap 18. /szombat/, pénteki órarenddel, szünet utáni első tanítási nap 27. /hétfő/.
A téli szünet december 22.-től január 2.-ig lesz. A szünet előtti utolsó tanítási nap december 19. /péntek/, szünet utáni első tanítási nap január 5./hétfő/. A karácsonyi ünnepély december 19.-én 1000-kor lesz.

Az I. félév január 23.-ig tart, a félévi értesítőket január 30.-án kapják a szülők.

Az iskolai farsang február 7.-én, nemzeti ünnepünkről a megemlékezés március 12.-én lesz.

A jövő évi elsős tanulók beiratkozását március 26.-án tartjuk.

A tavaszi szünet április 8.-tól 13.-ig lesz. A szünet előtti utolsó tanítási nap április 7./szerda/, szünet utáni első tanítási nap április 14./szerda/.
Az anyáknapi ünnepség időpontja május 2./vasárnap/ 900.
A juniális-gyereknap június 7.-én, a tanulók kirándulása június 8. és 13. között lesz.

Nyári szünet előtti utolsó tanítási nap június 15. /kedd/

Tanévzáró ünnepély és ballagás időpontja június 19. /szombat/ 900.
Erdők napja

A rossz idő miatt néhány napos késéssel, de megtartotta iskolánk az immár hatodik éve hagyományos „erdők hete” rendezvény kihelyezett tanítási napját, melyet ezúttal Orfű térségében szervezett a MEFA Rt. Hetvehelyi Erdészete. A program első részét két csoportban végezte iskolás csapatunk. Egyik a Duna-Dráva Nemzeti Park munkatársának vezetésével a „Vízfő” tanösvényt járta végig, míg a másik a Malom Múzeumban a liszt- őrölés, olajütés ma alig ismert módjaival ismerkedett meg. Utóbbi helyen a malomban ma is őrölő molnár volt vezetőnk. Ezt követően kemény kaptatóval a Balázs hegy tetején épült kilátóig mentünk, innen csodálatos kilátásban gyönyörködött, aki fel mert menni a négy emelet magas építmény tetejére. A szemerkélő esőben újra két csapatra váltak szét tanulóink, a bátrabbak gyalog, Abaliget, Nyárásvölgy érintésével, a többiek autóval jutottak haza. A programhoz nagy segítséget nyújtott Horvát Péter, a MEFA Rt. mérnöke, Nagy Gábor, a Nemzeti Park munkatársa, Füzes Péter molnár, valamint a tanulók szállításához segítséget nyújtó szülők.

Autóvezető tanfolyam

Autó, motor és segédmotor vezetői tanfolyamot indít a Mecsek Autósiskola a Hetvehelyi Általános Iskolában. A tanfolyam, -melyre még lehet jelentkezni- kedvező áron biztosít lehetőséget a jogosítvány megszerzésére. A foglalkozások az iskola ebédlőjében lesznek hétvégéken, szombaton és vasárnap 8-1400-ig. Aki nem jelentkezett, vagy később szeretné a vezetői engedélyt megszerezni nem késett el, mert a két iskola közötti kapcsolat lehetőséget ad évenkénti, újabb, esetleg magasabb képzettséget nyújtó okta-

táson való részvételre.


Bozsik program

Szeptembertől folytatódik a labdarúgó utánpótlást fejlesztő program, melyben fontos szerepe van egyesületünk utánpótlás csapatainak. Négy korosztályban (U7, U9, U11, U13) szerepelnek csapataink, a Hetvehelyen rendezett kisközponti tornákat követő alközponti, majd megyei válogatottak tornáin való részvétellel.

Jakabhegyalja vándorkupa

Immár 14. alkalommal indult el a környék iskoláinak egész évre kiterjedő versenysorozata. A tanulók labdarúgás, sakk, alsós ügyességi, atlétika, és kézilabda sportágak mellett ettől a tanévtől asztaliteniszben is összemérik tudásukat. A hetvehelyi iskola csapata utoljára 1995.-ben nyerte el a vándorkupát. Sajnos ez az év sem kezdődött jól, az első fordulóban, szoros csatában a harmadik helyet szerezte meg, azonban hat forduló még van a javításra. A versenysorozat eredményiről rendszeresen tájékoztatást adunk a Hírmondóban.







Hetvehelyi Hírmondó – szerkeszti a Hetvehelyi Teleház. Főszerkesztő: Lóki Károlyné Tel.: 73/578-515

Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester

Megjelenik 240 példányban. Lapzárta: minden hónap 22-én vagy az azt megelőző utolsó munkanapon.

Hetvehelyi Hírmondó











2003. OKTÓBER





	Most ideért


	a lenge láb


	és megkerült


	és megy tovább.


	


	Nadányi Zoltán





Az őszben állsz,


tűnődve jársz,


hullatja vén


lombját a hárs.





Titokzatos


halk nesz zavar,


kip-kop, kopog


a holt avar.





Hol itt, hol ott,


csodás, csodás,


mint távoli


lábcsoszogás.





Forogsz, fülelsz, 


álmélkodol, 


valaki jön,


nem tudni hol.





Valaki jön,


és erre tart


és csörgeti


a tört avart.








Jön finoman,


jön hidegen,


a csenden át,


a ligeten.





Híg árny, akit


szem nem talál,


maga az ősz,


a halk halál.





Forogsz, fülelsz,


a szíved üt:


nem jön sehol


s jön mindenütt.





Peng mindenütt


az őszi nesz,


álomszerű


bújósdi ez.





Kiáltanál:


az Istenért!


És megremegsz!


most ideért.











ŐSZ





ŐSZI CHANSON





Ősz húrja zsong,


jajong, busong


e tájon,


s ont monoton


bút konokon


és fájon.





S én csüggeteg,


halvány beteg,


míg éjfél


kong, csak sírok,


s elém a sok


tűnt kéj kél.





Óh, múlni már


ősz! hullni már


eresszél!


Mint holt avart,


mit felkavart


a rossz szél…





	Paul Verlaine


	Tóth Árpád





NAPTÁR





Motto Fricska Intelem





HIT NÉLKÜL NEM LEHET CÉLOD





hamis minden magyarázat


a szerelem és hűséghez,


mindig kell egy kis alázat.





	Monori Für Dezső











Míg élsz, agyad minden sejtelme: hit





A nagy Fényről, mit köd rejt el; s ne hidd,





Hogy halottan inkább megfejtheted





Az Ég s a Föld örök rejtelmeit!





	Omar Khajjám Rubáiját





Október





Hűvös arany szél lobog,


leülnek a vándorok.


Kamra mélyén egér rág,


aranylik fenn a faág.


Minden aranysárga itt,


csapzott sárga zászlait


eldobni még nem meri,


hát lengeti a tengeri.





	Radnóti Miklós








Meghívó








Az Óvodai Szülői Munkaközösség a hetvehelyi sportcsarnokban „jótékonysági batyus bált” szervez, melyre szeretettel meghívja Önt és kedves családját.





Időpont:   	2003. október 18.  20 órától.


Zene:       	Invictus 	


Belépőjegy: 	500,- Ft





Belépés csak meghívóval!!!





Asztalfoglalás Strauszné Hergeth Mónikánál október 15-ig.








Tud még nevetni ?





„Fő úr, a levesemben úszik egy légy!”





„De már nem sokáig. Fentről máris lefelé ereszkedik egy pók!”





Können Sie noch Lachen ?





„Herr Ober, in meiner Suppe schwimmt eine Fliege!”





„Aber nicht mehr lange. Von oben läßt sich bereits eine Spinne herab!”





LESER SCHREIBEN





Ungarndeutscher?








…


Vergebens suche ich in Ihrem Blatt weitere Stellungnahmen zu dieser Frage. Schließlich wollte ich doch endlich erfahren, was ich selber bin.


Ich rede noch gut und gerne meine deutsche Muttersprache, wobei meine Ahnen aber schon 1732 in dieses schöne Land eingewandert sind. Das Schicksal wollte es, daß ich „Budapester” wurde und ich mir hier ”ein magyar kislány” zur Frau nahm. Der Erfolg, meine Kinder können oder wollen nicht mehr deutsch reden. Dennoch fühle ich mich immer noch als Deutscher, als Deutscher in Ungarn. Und weil wir halt in Ungarn leben, so habe ich nichts dagegen, wenn man mich „Ungarndeutscher” nennt. Dabei bin ich aber immer noch ein Deutscher in Ungarn.


Zuerst staunte ich, daß – wie sie schreiben – manche Ungarndeutsche dagegen protestieren, Deutsche in Ungarn zu sein. Heute kann ich diese Einstellung bereits verstehen.


Auch in unserem Bezirk haben wir eine Deutsche Selbstverwaltung. Es ist beinah selbstverständlich, daß diese „unsere Vertreter” nur ungarisch reden, weil sie ja nicht oder kaum deutsch können. Sie behaupten Ungarndeutsche zu sein. Als ich unlängst einer Frau von dieser Selbstverwaltung den Vorwurf machte, daß sie doch „als mein Vertreter” auch unsere Muttersprache sprechen müßte, gab sie mir zur Antwort: „Én nem vagyok olyan német” /Ich bin keine solche Deutsche!/ Das Ergebnis unseres Wortgefechts war, daß sie ja ”nur” Ungarndeutsche ist, aber nicht Deutsche. Ich wollte nicht, aber mußte darauf sagen: „Ja, dann bin halt ich kein Ungarndeutscher”. Über diese meine ungewollte Feststellung bin ich nun sehr traurig.


Ich glaube das so verstehen zu müssen, daß viele Landsleute ihr Deutschtum nicht nur von der Zunge, sondern auch aus ihrem Herzen verloren haben. Weil sie aber so oft von Abstammung und Tradition hören, so stufen sie sich eben als Ungarndeutsche ein /ohne die Bedeutung des Begriffes zu begreifen/ und meinen, somit nun etwas „Besonderes”, also eine Extrawurscht zu sein…








	A. Sch., Budapest











Meghalt








Andics Jánosné okorvölgyi lakos	élt 79 évet


	


A hozzátartozóknak őszinte részvétünket fejezzük ki.


											Képviselőtestület








Köszönet





Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett halottunk





JANKOVICS JÓZSEFNÉ





temetésén megjelentek, virágokkal, koszorúkkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.





	A gyászoló család








Született





Szabó Alexandra


Fenyvesi Dániel





	Gratulálunk











Tisztelt Ügyfelünk!








A Magyar Posta Rt. a település vezetőivel történt tárgyalások után úgy döntött, hogy a korábbi értesítésektől függetlenül naponta 10-15 óra között tovább működteti a helyi postát.





Az alábbi tájékoztatóval kívánjuk bemutatni főbb szolgáltatásainkat.





A levél- és csomag küldeményeken túl számos más szolgáltatás, külön szolgáltatás igénybe vehető!





Postacsomagban, megfelelő csomagolásban 20 kg-ig szinte bármi továbbítható


Belföldi postautalványon pénz kifizetésre vagy folyószámlára is küldhető


Sürgős küldeményekhez kézbesítési garanciával EMS gyorsposta is igénybe vehető


Külföldre szóló postacsomag légiposta szolgáltatás esetén rövidebb kézbesítési határidővel juttatható el a címzetthez


Fontos és értékes küldeményekhez ajánlott, tértivevényes, értékbiztosításos külön szolgáltatást ajánlunk


A képeslapok, kereskedelmi áruk széles választéka áll rendelkezésre


A forgalmi bélyegeken túl bélyeg különlegességek széles választéka is elérhető


Hagyományos banki megtakarításokon, Állampapírok, lakossági előtakarékossági lehetőségek is hozzáférhetőek a Postán


Kedvező díjszabású otthon-, baleset-, gépjármű-, utasbiztosításon túl magas hozamú befektetési és megtakarítási lehetőségek választhatóak


Kijelölt postákon Postabank személyi kölcsön igényelhető


Sorsjegyek teljes választékával és gépi nyereményjátékokkal mindenki kipróbálhatja szerencséjét


Telefonkártyák, mobil feltöltő kártyák széles választékából mindenki igénye szerint választhat


Földhivatali szolgáltatás igénybevételével utazás és sorban állás nélkül beszerezhetők földhivatali nyomtatványok.





Szolgáltatásaink igénybevételével Önök is hozzájárulhatnak ahhoz, hogy hosszú távon rendelkezésükre álljon a helyi posta.














								Pécsi Postaigazgatóság





Bajnoki labdarúgó mérkőzés III. forduló





Felsőszentmárton-Hetvehely


3-1 /1-1/





Hetvehely


Bodovics,


Nyaka Deverdics, Turcsik, Gulyás,


Kocsis K., Rein, Kocsis Zs., Berkes,


Niesz, Vörös





Csere:    Kocsis Zs. h. Bogdán M., Vörös h. Magasi,


Gólszerző:  Niesz








Bajnoki labdarúgó mérkőzés IV. forduló





Hetvehely-Drávafok


1-2 /1-1/





Hetvehely


Bodovics,


Nyaka, Deverdics, Turcsik, Gulyás,


Kocsis K., Kocsis Zs., Rein, Berkes,


Niesz, Ócsai





Csere:          Ócsai h. Vörös, Kocsis Zs. h. Kácsor


Gólszerző:   Niesz


Kiállítva:     Vörös








Bajnoki labdarúgó mérkőzés V. forduló





Nagydobsza-Hetvehely


5-1 /2-1/





Hetvehely


Bagó,


Majorosi, Rein, Turcsik, Gulyás,


Nyaka, Kocsis Zs., Bogdán M., Berkes,


Niesz, Kácsor





Csere: Kácsor h. Magasi


Gólszerző:   Niesz





Bajnoki labdarúgó mérkőzés VI. forduló





Hetvehely-Orfű


0-3 /0-2/





Hetvehely


Bagó,


Majorosi, Kocsis K., Turcsik, Gulyás,


Léhman, Kocsis Zs., Rein, Berkes,


Niesz, Nyaka





Csere: Kocsis Zs. h. Bogdán M., Léhman h. Magasi








Pályázat


Pályázatot nyújtott be Egyesületünk a Gyermek-, Ifjúsági- és Sportminisztériumhoz, a labdarúgópálya felújításra. A megpályázott összegből, amely 2,7 millió Ft, új kapuk felállítására, az öntözőrendszer kiépítésére, valamint a pálya talajának felújítására kerülne sor. Ez utóbbi un. felülterítéses módszerrel, a pálya egyenetlenségeinek, gödreinek tőzeges, kvarchomokos feltöltésével valósulna meg, melyet új füvesítés követ. A pályázat elbírálása novemberre várható, sikeres pályázat esetén a kivitelezés jövő nyáron történhet.








Hajdanán, a "fiatalok" a 90-es évek elején


Állnak: 	Kocsis Zs., Balogh T., Balogh Z., Kocsis E., Ócsai M.


Guggol: 	Balogh A., Deverdics L., Takács V., Takács Á., Mihalek B.
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